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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 87/2016. (III. 24.) KÖKT 
határozatában döntött a 2016. évi kerületszépítési akciókróL 

A kerület lakóinak közösségformálása szempontjából, továbbá a kerület szépítése, tisztábbá, 
rendezettebbé, esztétikusabbá tétele érdekében kiemelkedően fontosak a kerületszépítési akciók. Az 
akciók lebonyolítását, koordinálását a Városüzemeltetési Osztály végezte a Hatósági Főosztály és a 
KŐKERT Kft. közreműködésével. 

l. Kerületi takarítási akció- FÖLD NAPJA 

2016. április 23-án, szombaton a lakosság részére, április 22-én pénteken az iskolák részére került 
meghirdetésre a "Föld Napja" akció. 
A lakosság részére meghirdetett program keretében a kerületet határoló erdőkben elszórt, lerakott 
hulladék összegyűjtése történt meg a Dömsödi utcai, az Álmos utcai és a Hangár utcai erdőben. 
Az iskolákközüla Kada Mihály Általános Iskola, a Janikovszky Éva Általános Iskola, a Zrínyi Miklós 
Gimnázium, a Komplex Óvoda és Általános Iskola, a Pataky István Híradástechnikai és Informatikai 
Szakközépiskola és a Magyar Gyula Kertészeti Szakképző Iskola diákjai vettek részt az akcióban, és a 
diákok a saját iskolájuk környezetét tisztították meg. 
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Az összegyűjtött hulladék kupacok a Dömsödi utcánál 

Géppel összetolt hulladék a Dömsödi utcában 32 diák gyűjtötte a szemetet a Magyar Gyula 
Szakképző iskolából 

Munkavégzés közben az iskolások (Pataky L Szakközépiskola) 

A Büntetés-végrehajtási Intézetből (a továbbiakban: BVI) l O fő csatlakozott a lakossági 
szemétgyűjtéshez. A Hangár utcai erdőből a BVI által összegyűjtött szemetet a programhoz 
kapcsolódva a Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészete szállította el. 
A programhoz szükséges eszközöket (kesztyűk, gereblyék, szemétgyűjtő zsákok) a KÖKERT Kft. 
biztosította, továbbá az összegyűlt hulladék egy részének elszállításáról is gondoskodott. 
Az akcióban részt vevő intézmények és magánszemélyek egynyári virágokat kaptak a KÖKERT Kft.
től. 

Az összegyűjtött hulladék elszállítását a Polgármesteri Hivatal szervezte meg, az akcióban összesen 67 
m3 hulladéktól tisztították meg a résztvevők Kőbányát. 
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A Budapesti Távhőszolgáltató Zrt. felajánlásával a Föld Napja alkalmából Kőbányán, a Sibrik Miklós 
út - Mádi utca találkozásánállévő zöldterületen 20 db kőrisfa csemete elültetésére került sor, amellyel 
az Újhegyi lakótelep levegőtisztaságának a javításához kívánnak hozzájárulni. 

2. "Virágot a szem ét helyére" 

A korábbi időszakban szemetes helyszíneken, az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is virágpalállták 
ültetésére került sor. Ezek a helyszínek a következők voltak: Zsombék utca- Mádi utca sarok, Mádi 
utca- Harmat köz sarok, Bihariút-Balkán utca sarok és a Gutor tér. 
A virágágyások és virágzó cserjék gondozását a KÖKERT Kft. folyamatosan ellátja. 

3. Kőbányai Komposztálási Program és zöldhulladék-gyűjtés 

A 2016. évi Kőbányai Komposztálási Program keretében meghirdetett pályázatra 98 pályázó összesen 
160 komposztáló berendezésre nyújtotta be igényét. A komposztálási programot a korábbi évektől 
eltérően az FKF Nonprofit Zrt. 2016-tól már nem tudja támogatni, így a pályázók részére az 
Önkormányzat biztosította az összes berendezést, amelyet a KÖKERT Kft. segítségével vehettek át 
használatra. 
A komposztálási programban résztvevőknek öt évig minden év végén beszámolót kell küldeniük az 
adott évben a komposztálába helyezett zöldhulladék és a keletkezett komposzt mennyiségéről, 

valamint annak felhasználásáróL A hatodik évtől a pályázó tulajdonába kerül a berendezés. 
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Továbbra is népszerű a lakosság körében a 
zöldhulladék- és avargyűjtő zsákok 
használata, november végéig ll 240 darab 
zsákot adtak át a jelentkezőknek az 
Igazgatási Osztály ügyfélszolgálati 
munkatársai. Az avarral megtöltött zsákok 
elszállítását az FKF Nonprofit Zrt. végzi. 

A komposztáló berendezéssel még nem 
rendelkező családi házak és kertes házak 
részére a tavaszi időszakban a KÖKERT 
Kft. biztosított 5-5 darab zöldhulladék
gyűjtő zsákot, amelyek elszállításáról 
ingyenesen gondoskodott. 

Az őszi lombgyűjtéshez az ingatlanok előtti 
közterületek és a kertek rendben tartásához 
ingatlanonként 5 darab, saroktelek esetén 8 
darab, társasházak esetén lépcsőházanként 6 
darab, intézményenként 3 O darab 
gyűjtőzsákot igényelhettek a kőbányaiak. 

4. "Virágos Kőbánya" - közterületi virágültetési akció és növényosztás 

A KÖKERT Kft. a közterületi virágültetési akció keretében többezer egynyári virágot ültetett el többek 
között a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ előtti ágyásba és az épület előtti terasz 
virágtartóiba, a Kőrösi Csoma sétányon, a Polgármesteri Hivatal előtt, a Magyar oltár környezetében, a 
Szent László szobornál, a Csajkovszkij parki virágtartókba, továbbá a Mádi utca - Gitár utca 
körforgalomnál, a Csősztorony körforgalomnál, a Kozma utcai temető előtt, a Bányató utca- Tavas 
utca körforgalomnál és a Kőér utca - Óhegy utca körforgalomnáL Az ültetések időpontjáról és 
helyszíneiről a KÖKERT Kft. a honlapján tájékoztatta a lakosságot. 

A kerületben élők környezetének szépítéséhez - a lakosság körében nagyon kedvelt akció keretében -
idén is virág- és fűszerpalánták, valamint fiatal díszcserjék osztásával járult hozzá az 
Önkormányzat. 
Az egynyári virágokért, fűszernövényekért, sövényekért, cserjékért magánszemélyek és társasházak 
jelentkezhettek 2016-ban a jelentkezők száma az előző évihez képest megduplázódott, összesen 1595 
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magánszemély és társasház nyújtotta be pályázatát. Az Önkormányzat idén 9,38 millió forinttal 
támogatta Kőbánya lakossági virágosítását. 
A V árasüzemeltetési Osztály a pályázat le bonyolítását, a növények megrendelését, szortírozását és az 
előző évhez hasonlóan a Bánya utcai volt iskola udvarán a növények zökkenőmentes kiosztásának 
előkészítését magas színvonalon, rendkívüli erőfeszítéssel oldotta meg, amelyhez a KÖKERT Kft. és a 
Hatósági Főosztály munkatársai is segítséget nyújtottak. 
Az óriási számú jelentkező is bizonyítja, hogy Kőbányán a környezet szépítése, virágosítása az itt élők 
szívügye. 

A növényosztás megnyitója 

Önnek is szeretnék 
adni virágot! 

A PALVÁZAT BENYúJTASI HATARIDEJE, 

2016. április 13.,16 óra 
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A pályázati felhívás 
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Cikk a Kőbányai Hírek májusi számából 

5. Madarak és Fák Napja 

A helyi környezetvédelem egyik fontos célja a meglévő zöldfelületek élővilágának, az állatok 
élőhelyeinek megőrzése, fejlesztése. Ennek elősegítésére idén másodszor került sor Kőbányán a 
Madarak és Fák napja program megszervezésére. 
2016-ban a "Madarak és fák napja" programhoz kapcsolódva a kerületi általános iskolák és óvodák 
részére meghirdetett képzőművészeti, film és fotópályázatra 51 pályamű érkezett. 
A hét intézményből beérkezett pályaművek a rajzok mellett különböző technikával és 
anyaghasználattal készültek, volt közöttük növények terméseiből, nemezből, különféle papír anyagból 
készített mű is. Sajnos film és fotó pályamű nem érkezett. 
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Sudape5t F6viros X. kfrlllet Köb.inyal On kormányzat 

KÉPZÖ
MÜVÉSZETI, 
FILM ÉS FOTÓ
PÁLYÁZAT 
KÖBANYAI ÓVODAK, ALTALANOS 
ÉS KÖZÉPISKOIÁK RÉSZÉRE 

Tem;; .Madarak és Fák Napja" 

f"\lv 1z.;t b•·tlYlllt..~,, háUnd~r 
2016. május 2 .. 12.00 óra 

pályázati felhívás 

ll 

A műveket ll fős zsűri bírálta el, tagjai között volt a Környezetvédelmi és Kerületfejlesztési Bizottság 
elnöke, a Polgármesteri Hivatal aljegyzője és a Körösi Csoma Sándor Kulturális Központ képviselője 
lS. 

A Kőbányai Csodapók Óvoda, a Kőbányai Rece-fice Óvoda, a Kőbányai Gyermekek Háza Óvoda, a 
Kőbányai Gépmadár Óvoda, a Kőbányai Kincskeresők Óvoda, a Kőbányai Gesztenye Óvoda 
óvodásainak tizenegy pályaműve és a Fekete István Általános Iskolából három pályamű dicséretben, 
továbbá a Rece-fice Óvoda és a Gyermekek Háza óvoda egy-egy pályaműve különdíjban részesült. A 
versenyen részt vevő gyermekek rajzeszközöket kaptak. 

A két különdíjas alkotás. 

Szintén e jeles naphoz kapcsolódva az Óhegy parkban egy új "Madárbarát mintakert tanösvény" 
létesült. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület által összeállított mintakert tanösvény 
segítségével már nemcsak a Mélytó mellett, hanem az Óhegy parkban is láthatóak a különböző fajta 
odúk és egyéb, a madárbarát kertben szükséges eszközök. 
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A tájékoztató táblát tanulmányozzák a tanösvény megnyitóján "veréb lakótelep" 

A képzőművészeti verseny díj átadása a tanösvény megnyitóján 

A "Keressük Kőbánya legszebb fáját- 201 6" akcióban a helyi lakosok, intézmények, vállalkozások 
tehettek javaslatot egy-egy arra érdemes fára. Sajnos idén csak két javaslat érkezett (mindkettő 
ugyanolyan fára) , ezért nem került sor szavazásra. A jövő évi akció során ezt a két jelölt fát is 
figyelembe fogjuk venni. 

6. Kutyafuttatók népszerűsítési akciói 

A közterületek tisztábbá, kutyapiszoktól mentessé tételére és ezzel együtt a kutyafuttatók 
népszerűsítésére előzetesen tervezett kutyaszépségverseny megrendezése 2016-ban a rendezvények 
torlódása miatt elmaradt. 
A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 32/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 2016. 
június l-én hatályba lépett, a kutyasétáltatással összefüggő szabályok betartásának elősegítésére idén 
18 helyszínre bővült a kutyafuttatásra kijelölt területek száma. A rendeletben felsorolt kilenc parkban 
kihelyezésre került a 30 db nagyméretű tájékoztató és 65 db kisebb méretű, jelölő tábla, elkészült az 
ivókutak kiépítése, padok, ámyékolók kihelyezése, továbbá két parkban (Rottenbiller park és Óhegy 
park) új kerítés is létesült a futtatók védelmére. A nagyvárosi környezetben a mindenki számára 
elfogadható, kulturált állattartás megkönnyítésére az Önkormányzat 2016-ban 32,9 millió forintot 
fordított. 
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4). ' CSAJKOVSZKIJ 
KÖIÁNYA* PARK 

--

-nagyméretű (B l) tábla a Csajkovszkij parkban 

7. Színes Kőbánya 

A Színes Kőbánya programban a Szent László Gimnázium tanulóinak a közreműködésével - a 
nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerinti iskolai közösségi szolgálat keretében 
került sor a Harmat utca 142. előtti játszótér kerítésének festésére. A diákok a munkájukkal 
hozzájárultak a tavaly részlegesen felújított játszótér végső képének kialakításához. A lakossági 
visszajelzések szerint többen szívesen vennének részt hasonló programban, ezért a következő évi 
program tervezésénél a lakossági részvételt is javasalom tervezni. 

9 



o o o és az utolsó simításoknáL 

8. Állatok világnapja 

Idén az Óhegy parkba, a Madárbarát tanösvény közelében egy nagyméretű madáretető kihelyezésével 
és a madarak rendszeres, egész télen át tartó etetésével kapcsolódott az Önkormányzat a jeles nap 
eszmeiségéhezo 

Budapest, 20160 december ,~o." 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. shnsztián 
jegyző /Lt 

~~Q-) 
Radványi Gábor of;..~ .. 
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